

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

февраль 2018 г.

День защитника Отечества! Стр. 1
День памяти поэта стр. 2

Выставка в музее стр. 3
Зимняя Спартакиада стр. 4

23 февраля - День Защитника Отечества

Я с утра спросила маму:
— Что за праздник к нам пришёл,
Почему все суетятся,
Праздничный готовят стол?
Папа в новенькой рубашке,
Дед надел все ордена,
Ты вчера возле духовки
Провозилась допоздна.
— В этот праздник поздравляют
Всех мужчин, со всей страны,
Ведь за то они в ответе,
Чтобы не было войны!



День памяти поэта.

8 февраля (27 января по старому стилю) 1837 года произошла дуэль великого русского поэта и писателя Александра Пушкина с французским подданным Жоржем Дантеом в предместье Петербурга — на Черной речке. От раны, полученной на дуэли, 10 февраля (29 января по старому стилю) поэт скончался.



Александр Сергеевич никогда не был в Петрозаводске, но он всегда с нами. В нашем городе есть улица Пушкинская, поэту поставлен памятник. В день его рождения проходят пушкинские чтения, а рядом находится Национальная библиотека Республики Карелия.

У Пушкинской особое название...
В ней судьбы разные сплелись, воспоминанья,
И сотни строк в полночной тишине
О жизни, о любви и о тебе.
У Пушкинской красивое название...
Мы медленно проходим мимо зданий...
И, кажется, что он стремится к нам,
К озерным северным, скалистым островам.
У Пушкинской старинное название...
В нем боль души, смятенье и страданье.
И вечная печаль о прожитых годах
На этих шумных невских берегах.
У Пушкинской прекрасное название...
В нем звуки вальса, в нем очарованье...
А Пушкин рядом, близко, где-то здесь,
Невольно мы стихи его читаем,
Как другу, свои мысли доверяем
В наш современный XXI век

Маргарита Михайловна Шапиро

Выставка в музее

Накануне Дня защитника Отечества музей "Полет" ДТДиЮ № 2 г. Петрозаводска организовал выставку масштабных моделей авиа- и бронетехники периода Второй Мировой войны в музее нашей школы. Обучающиеся всех классов, конечно же, с удовольствием воспользовались возможностью и посетили выставку.



Экспозиция существует с 1999 года и включает коллекцию моделей боевой техники, макеты оружия, военную амуницию, образцы военной униформы, подлинные исторические документы.



Экспозиция музеяно-выставочного комплекса «Полёт» используется в учебных программах, праздничных мероприятиях, патриотико-воспитательных акциях.

Благодарим МВК «Полёт» за сотрудничество!

Зимняя Спартакиада

19 февраля на Республиканском спортивном комплексе «Курган» ребята нашей школы приняли участие в Республиканской зимней Спартакиаде.



Более 80 участников из г. Костомукша, п. Повенец, п. Тolvuya Медвежьегорского района, п.Шуя Прионежского района, г. Петрозаводска приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам и дартсу. Победители и призеры определялись среди юношей и девушек 2004г.р. и моложе, 2003г.р. и старше и награждались медалями и грамотами соответствующих степеней. В программу лыжных гонок были включены дистанции 600 м., 1 км, 2,5 км.



Девиз Спартакиады: «Главное не победа, а участие». Все участники проявили волю и мужество, преодолев свои страхи и сомнения. Много медалей и грамот привезли с собой наши ребята.

После соревнований состоялось чаепитие и встреча с Ветераном Карельского спорта, советским боксером, МСМК, 6-кратным чемпионом РСФСР, чемпионом СССР, заслуженным работником физической культуры РК. «Почетным гражданином РК», Разумовым Николаем Александровичем. Ребята посмотрели фильм о его спортивном пути, а затем Разумов Н.А. принял участие в церемонии награждения победителей и призеров.